

महत्वपूर्ण एवं खास

बाइक सवार अज्ञात युवकों ने पत्रकार से की लूटपाट, पुलिस जांच में जुटी

रायपुर (आरएनएस)। मंदिरहसौद थाना क्षेत्र के चीचा चौक स्थित पेट्रोल पंप के सामने बाइक सवार अज्ञात आरोपियों ने एक पत्रकार से लूटपाट कर पगार हो गए। मामले में मंदिरहसौद पुलिस ने अज्ञात आरोपियों के खिलाफ अपराध दर्ज कर जांच में लिया है। पत्रकार अभिषेक कुमार शुक्रवार की रात अपने प्रेस से काम निपटारकर सेक्टर 29 स्थित नवा रायपुर स्थित अपने घर जा रहा था तभी दो बाइक पर आए 8 आरोपियों ने अभिषेक के बाइक को टक्कर मारकर गिराया। उसके बाद आरोपियों ने उसके बैग को छीनने के लिए दौड़ाया। जब अभिषेक के पास से आरोपियों को कुछ नहीं मिला तो आरोपियों ने उसके बाइक की चाबी को छीनकर भाग निकले। अभिषेक ने मामले की शिकायत मंदिरहसौद थाने में की। मामले में पुलिस ने अज्ञात आरोपियों के खिलाफ अपराध दर्ज कर जांच में लिया है।

शादी का प्रलोभन देकर शिक्षक ने छात्रा से किया दुष्कर्म, हुआ गिरफ्तार

बिलासपुर/ रायपुर (आरएनएस)। ट्यूशन शिक्षक ने शादी का प्रलोभन देकर छात्रा से दुष्कर्म करने का मामला प्रकाश में आया है। पीड़िता की शिकायत पर गंज थाना पुलिस ने आरोपी शिक्षक को बिलासपुर से गिरफ्तार किया है। 24 वर्षीय छात्रा का शिक्षक आरोपी आशीष पांडेय से कोचिंग क्लास में परिचय हुआ था। इस दौरान आरोपी शिक्षक ने छात्रा को अपने प्रेमजाल में फंसाकर शादी का प्रलोभन देकर उसके साथ कई बार दुष्कर्म किया। जिसके बाद आरोपी ने शादी से इंकार कर दिया और आरोपी ने छात्रा के खिलाफ शिकायत की लेकिन काउन्सिलिंग का उचित परिणाम नहीं मिला। जिसके बाद छात्रा ने आरोपी के खिलाफ गंज थाना में दुष्कर्म की शिकायत की। मामले में पुलिस ने आरोपी शिक्षक को बिलासपुर से गिरफ्तार किया है।

दो उपपुलिस अधीक्षक का हुआ स्थानांतरण

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ शासन के गृह विभाग ने दो उप पुलिस अधीक्षक को विभागीय पदोन्नति/छानबीन समिति के अनुशंसा पर हुई बैठक के उपरांत छत्तीसगढ़ सशस्त्र बल प्रथम वाहिनी में पदस्थ सबा अंजुम व 7वीं बटालियन भरिलाई में पदस्थ विजय कुजुर को अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक/उप सेनानी के पद पर पदोन्नत करने का आदेश गुरुवार को छत्तीसगढ़ शासन के गृह विभाग के अवर सचिव मनोज श्रीवास्तव ने जारी किया। जारी आदेश में उपरोक्त अधिकारियों की पदस्थापना आदेश पृथक से जारी करने की जानकारी दी गई है।

पूर्व विवाद को लेकर किया कैंची से प्राणघातक हमला,गंभीर हालत में युवक अस्पताल में भर्ती

रायपुर (आरएनएस)। पूर्व विवाद को लेकर हत्या करने की नियत से कैंची से मारकर प्राणघातक चोट पहुंचाया। मामले की रिपोर्ट आरंग थाने में दर्ज कराया गई है। मिली जानकारी के अनुसार ग्राम चरोदा आरंग निवासी गिरिधरलाल निर्मलकर 48 वर्ष के थाने में शिकायत दर्ज कराया है कि 18 जून को शाम 06 बजे के करीब ताप्रध्वज सेन 22 वर्ष पिता छत्रुलाल सेन निवासी ग्राम चरोदा आरंग ने प्रार्थी के भाई उनेश निर्मलकर को 1 वर्ष पूर्व हुए विवाद को लेकर हत्या करने की नियम से ग्राम चरोदा बस स्टैंड के पास कैंची से उसके गले पर वार कर प्राणघातक चोट पहुंचाया। जिसके बाद घायल अवस्था में उसे डॉयल 112 वाहन के माध्यम से सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र आरंग में भर्ती किया गया है।

मुख्यमंत्री बोले: छत्तीसगढ़ में बड़ी-बड़ी फायनेंस कंपनियां अब किसानों के दरवाजे पर खड़ी

कोरबा (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने कोरबा जिले को 103 करोड़ 70 लाख रूपए के 121 विकास कार्यों की महती सौगात दी। अपने निवास कार्यालय से वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से बघेल कोरबा शहर के टीपी नगर के राजीव आडिटरियम में आयोजित कार्यक्रम से जुड़े। उन्होंने इस दौरान जिले में 67 करोड़ 43 लाख रूपए के 93 नए विकास कार्यों के लिए शिलान्यास किया और 36 करोड़ 27 लाख रूपए से अधिक के 28 कार्यों को जिलेवासियों को लोकार्पित किया। मुख्यमंत्री ने इस दौरान राजस्व मंत्री



जयसिंह अग्रवाल की मांग पर गोपालपुर से बरक्सपुर सड़क बनाने, सांसद श्रीमती ज्योत्सना महंत की मांग पर दरौ बंगल से गोपालपुर तक सड़क बनाने की स्वीकृति दी। बघेल ने कटवोरा विधायक पुरुषोत्तम कंवर की

मांग पर कोरबा में विद्युत मण्डल का भण्डार गृह स्थापित करने को भी अपनी मंजूरी दी। इस दौरान मुख्यमंत्री बघेल ने कहा कि राज्य शासन की रीति-नीति और योजनाओं से ग्रामीण इलाकों तक समृद्धि और खुशहाली की नई बयार छग गई है। उन्होंने कहा कि अभी कुछ साल पहले तक, किसान कर्जा मांगने के लिए साहूकार के दरवाजे पर खड़ा रहता था। सोसायटियों में किसान डिपॉजिट हो जाता था। हर साल खाद-बीज की

चिंता रहती थी। लेकिन आज बड़ी-बड़ी फायनेंस कंपनियां किसानों के दरवाजे पर खड़ी रहती हैं। कोई ट्रैक्टर मोटरसाइकिल बेचना चाहता है। मुख्यमंत्री ने कहा कि आज बड़ी-बड़ी कंपनियों को मालूम है कि शहर से ज्यादा पैसा छत्तीसगढ़ के गांवों में आ रहा है। इसीलिए वे भी शहर से गांव की तरफ दौड़ रही हैं। अभी लाकडाउन के समय जब पूरे देश में मंदी थी, तब सबसे ज्यादा ट्रैक्टर और मोटरसाइकिल छत्तीसगढ़ में ही बिक रही थी। कार्यक्रम में वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से सीधे

राजधानी से जिले के प्रभारी मंत्री और स्कूल शिक्षा मंत्री डॉ. प्रेमसाय सिंह टेकाम, स्वास्थ्य मंत्री टी. एस. सिंहदेव, कृषि मंत्री रवीन्द्र चौबे, महिला एवं बाल विकास मंत्री श्रीमती अनिला भेंडिया सहित अपर मुख्य सचिव सुब्रत साहू भी शामिल हुए। कोरबा के राजीव आडिटरियम में इस दौरान राजस्व मंत्री जयसिंह अग्रवाल, मध्य क्षेत्र आदिवासी विकास प्राधिकरण के उपाध्यक्ष और कटवोरा विधायक पुरुषोत्तम कंवर, पाली-तानाखार के विधायक मोहित राम केरकेटे, रामपुर विधायक ननकी राम कंवर, महापौर राजकिशोर प्रसाद,

रिश्वत लेते थाना प्रभारी और एसआई का वीडियो वायरल, एसपी ने किया सस्पेंड

महासमुंद (आरएनएस)। महासमुंद जिले के तुमगांव थाने के एक एसआई का रिश्त लते वीडियो वायरल हो रहा है। लोग इस वीडियो को तेजी से शेयर कर रहे हैं। वीडियो वायरल होने के बाद एसपी प्रफुल्ल ठाकुर ने थानेदार तथा एसआई को निलंबित कर दिया है। वायरल वीडियो में देखा जा सकता है कि एक ट्रक कोलकाता से नासिक की ओर जा रहा था। इस बीच ट्रक से कार को ठोकर लग गई जिसमें ट्रक के मालिक ने वहा पहुंचकर कार मालिक को कार ठीक करवाने की बात कहता है। जिस पर कार चालक में थाने में शिकायत नहीं करता किंतु इस हादसे की खबर तुमगांव थाना प्रभारी को लग जाती है और वह इस मामले का रफा दफा करने के लिए ट्रक चालक

से 10 हजार रुपये की मांग करने लगता है। जिस पर 5 हजार में देने का तय होता है और थाना प्रभारी के कहने पर एसआई ने पैसे लेता है। इस पूरे मामले का किसी ने वीडियो बना लिया और शोशल मिडिया में अपलोड कर दिया और यह वीडियो तेजी से वायरल हो रहा है। एसआई का नाम विजेंद्र चंदनिहा तथा टीआई का नाम शरद ताम्रकर बताया जा रहा है। इस मामले में ट्रक चालक का कहना है कि तुमगांव थाना टीआई शरद ताम्रकर और एसआई विजेंद्र चंदनिहा दिनदहाड़े ट्रक चालकों से पैसे की उगाही कर रहे थे। वहीं अब इसका वीडियो वायरल होने के बाद एसपी प्रफुल्ल ठाकुर दोनों को तत्काल निलंबित किया है।

जांजगीर जन्म भूमि तो कोरबा कर्म भूमि, दोनो जिलों के विकास के लिए हमेशा तत्पर : डॉ महंत

कोरबा (आरएनएस)। विभिन्न विकास कार्यों के लोकार्पण-भूमिपूजन के वर्चुअल कार्यक्रम को संबोधित करते हुए विधानसभा अध्यक्ष डॉ. चरणदास महंत ने जांजगीर जिले को अपनी जन्म भूमि तो कोरबा को अपनी कर्म भूमि बताया। उन्होंने कहा कि दोनो जिलों में विकास और जिलेवासियों की बेहदारी के लिए सरकार हमेशा तत्पर है और हर संभव प्रयास कर रही है। डॉ. महंत ने कोरोना महामारी के दौरान दिवंगत हुए प्रियजनों और क्षेत्रवासियों के प्रति अपनी संवेदनाएं भी व्यक्त की तथा श्रद्धांजलि भी दी। उन्होंने विकास



कार्यों के लिए आने वाली प्रशासनिक अड़चनों को जल्द से जल्द दूर करने की सलाह भी दी। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए जिले के प्रभारी मंत्री डॉ.प्रेमसाय सिंह टेकाम ने कहा कि शासन की योजनाओं से जिलेवासियों का आत्मविश्वास बढ़ा है जिसकी झलक उनसे संवाद के दौरान साफ

नजर आई है। उन्होंने कहा कर्जा माफ करने और उपज का सही दाम मिलने से ही किसान आत्मनिर्भर हुए हैं। गांव.गांव में गौठानों से महिलाएं आत्मनिर्भर हो रही हैं तो अंग्रेजी माध्यम के अच्छे स्कूलों में पढ़ने का गांवों का सपना भी मुख्यमंत्री बघेल ने साकार किया है। कोरबा जिले को लगभग 104 करोड़ रूपए के विकास कार्यों की सौगात देने पर प्रभारी मंत्री ने मुख्यमंत्री बघेल का आभार भी व्यक्त किया और जिलेवासियों को बधाई तथा शुभकामनाएं दीं। सांसद श्रीमती महंत ने की मेडिकल कॉलेज शुरू करने

नाले मिली महिला की बोरे में बंद लाश, पुलिस जांच में जुटी

खैरागढ़ (आरएनएस)। खैरागढ़ लालपुर में रहने वाली 25 वर्षीय रेशमा पति विक्रम जोशी की लाश तीन दिन बाद छुईखदान के विक्रमपुर-मुहडबरी रोड स्थित नाले पर बोरी में मिली है। रेशमा तीन दिनों से लापता थी। बदबू होने पर राहगीरों ने नाले में बोरी देखा, जिसके बाद सूचना दो पुलिस पर पुलिस को सूचना दी। पुलिस ने बोरी बाहर निकालकर देखा, तो उसमें महिला की लाश मिली। जो एक-दो दिन पुरानी होने के कारण सड़ रही थी। खैरागढ़ थाना से जानकारी लेने के बाद महिला की पहचान रेशमा जोशी के रूप में की गई।



सुलझाकर आरोपियों को गिरफ्तार कर लेंगे। पुलिस के मुताबिक बीते 15 जून की शाम करीब चार बजे रेशमा अपने चार साल के बच्चे का घर में छोड़कर खैरागढ़ स्थित रिश्तेदारी सिंह

कालेज के पीछे आईएचएसडीपी योजना तहत अलार्त मकान में जाने की बात बताकर निकली थी। इसके बाद से रेशमा का फोन बंद हो गया था। दो दिन तक रिश्तेदार रेशमा को खोजने में लगे रहे। लेकिन कहीं भी उसका पता नहीं चला। तब बात हुई है। इससे पता चलना कि महिला किसके साथ और कहाँ गई थी। उन्होंने कहा कि मामले की जांच कर रहे हैं। पीएम शार्ट रिपोर्ट और काल डिटेल निकालने के बाद मामले में कुछ ना कुछ सुराग मिल जाएगा।

दंतेवाड़ा के 16 गांवों के 10 हजार की आबादी तक कोरोना नहीं पहुंचा

दंतेवाड़ा (आरएनएस)। जिले के 16 गांवों के करीब 10 हजार की आबादी को कोरोना की पहली और दूसरी लहर का कोई असर यहां देखने के लिए नहीं मिला। इन गांवों में कुहचेपाल, वासनपुर, जारम, फूंडरी, फसरमडु, कीडरीरास, प्रतापगिरि, नडेनार, छोटे गादम, बड़े गादम, मुनुगा, कोडरीपाल, जियाकोरता, कुटरेम, मुलेर व तनेली शामिल हैं। इनमें से ग्राम कुहचेपाल, जियाकोडता, किडरीरास, गादम, मुलेर घुर नक्सल प्रभावित है। जिले में नक्सल खौफ, नेटवर्क, सड़क, बिजली, पानी जैसी मूलभूत सुविधाएं तक नहीं हैं, लेकिन देश में कोरोना की पहली और दूसरी लहर ने जब तबाही मचानी शुरू की तब प्रशासनिक स्तर से रणनीति के तहत स्थानीय बोलियों में ग्रामीणों तक संदेश पहुंचाया गया। जिसके कारण जिले के 16 गांवों के लोग महामारी से स्वयं को इससे बचाने जागरूक हुए। वहीं यहां ग्रामीणों के मकान एक दूसरे से काफी दूरी पर होना और यहां के ग्रामीण कोरोना संक्रमण काल के दौरान गांव से बाहर नहीं जाने के कारण कोरोना मुक्त ग्राम बन गये।

नर्सिंग परीक्षा को लेकर प्रदेश सरकार और विभागीय प्रशासन की उदासीनता से हजारों नर्सिंग छात्रों का भविष्य दांव पर - भाजपा

रायपुर (आरएनएस)। भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश प्रवक्ता अनुराग सिंहदेव ने पिछले लगभग सालभर से कोविड सेंटर में ड्यूटी कर रहे नर्सिंग छात्रों की परीक्षा नहीं होने पर प्रदेश सरकार को आड़े हाथों लेते हुए कहा है कि दो साल से नर्सिंग परीक्षा को लेकर प्रदेश सरकार और संबंधित विभागीय प्रशासन की उदासीनता ने प्रदेशभर के हजारों नर्सिंग छात्रों के भविष्य को दांव पर लगा रखा है। सिंहदेव ने कहा कि प्रदेश सरकार कोरोना संक्रमण के इस आपदाकाल में भी प्रदेश

की बेरोजगारी, चयनित शिक्षक अभ्यर्थियों और अब नर्सिंग छात्रों को भारी संख्या में एकत्रित होकर आंदोलन के लिए विवश करके एक ओर जहाँ जनस्वास्थ्य के साथ खिलवाड़ कर रही है, वहीं दूसरी ओर परीक्षाएँ नहीं होने से इन नर्सिंग छात्रों को आगे के उच्च अध्ययन व नौकरी पाने में आ रही दिक्कतों की अनदेखी कर रही है। भाजपा प्रदेश प्रवक्ता सिंहदेव ने कहा कि शुक्रवार को राजधानी में हुए नर्सिंग छात्रों के आंदोलन के मद्देनजर कहा कि आयुष

विश्वविद्यालय द्वारा परीक्षा शुल्क ले लिए जाने के बाद भी पिछले दो साल से परीक्षाएँ आयोजित नहीं करना इन छात्रों के साथ अन्याय है। एक तरफ कोरोना की आड़ लेकर परीक्षाएँ आयोजित नहीं की जा रही है, लेकिन दूसरी तरफ प्रदेश सरकार ने आदेश निकालकर इन छात्रों को कोविड सेंटर में तैनात करके उनकी सेवाएँ ले लीं। अह चीकि कोरोना संक्रमण से राहत का समय आया है तो इन छात्रों के बार-बार गुहार लगाने के बाद भी नर्सिंग परीक्षाएँ आयोजित नहीं की जा

मुख्यमंत्री ने किया 152 करोड़ 59 लाख रूपये के विभिन्न 145 विकास कार्यों का भूमिपूजन एवं लोकार्पण

कांकेर (आरएनएस)। प्रदेश के मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने आज शनिवार को राजधानी रायपुर स्थित मुख्यमंत्री निवास कार्यालय से वीडियो कांफ्रेंसिंग के माध्यम से कांकेर जिले को 152 करोड़ 59 लाख रूपये के 145 विभिन्न विकास कार्यों की सौगात दी। उनके द्वारा 47 करोड़ 36 लाख रूपये के 107 विकास कार्यों का भूमिपूजन और 105 करोड़ 23 लाख रूपये की लागत के 38 कार्यों का लोकार्पण किया गया। जिला पंचायत कांकेर के परिसर में

वर्चुअल कार्यक्रम आयोजित किया गया था, जिसके माध्यम से उन्होंने कांकेर जिले को विकास कार्यों की सौगात दी। इस अवसर पर वे जिले के हितग्राहियों से रूबरू भी हुए। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल द्वारा विभिन्न विकास कार्यों का भूमिपूजन किया गया, उनके द्वारा लोक निर्माण संभाग कांकेर अंतर्गत 11 करोड़ 26 लाख रूपये के 37 कार्यों, लोक निर्माण संभाग (सेतु निर्माण) अंतर्गत 09 करोड़ 53 लाख रूपये के 01 कार्य, जल

संसाधन विभाग के 09 करोड़ 87 लाख रूपये के 05 कार्य, जिला निर्माण अंतर्गत 05 करोड़ 89 लाख रूपये के 04 कार्य, नगरीय प्रशासन के 02 करोड़ 10 लाख रूपये के 02 कार्य, कृषि विभाग अंतर्गत 68 लाख रूपये के 01 कार्य, मण्डली बोर्ड कांकेर के 03 करोड़ 79 लाख रूपये के 05 कार्य, छत्तीसगढ़ राज्य ग्रामीण एवं अन्य पिछड़ा क्षेत्र विकास प्राधिकरण के 02 करोड़ 63 लाख रूपये के 28 कार्य और वन विभाग अंतर्गत 01 करोड़ 61

लाख रूपये के 24 कार्यों का भूमिपूजन किया गया। जिनमें प्रमुख रूप से मिचगांव-कोडेकुर्से-कोण्डरूजंग मार्ग में कोटरी नदी पर 09 करोड़ 53 लाख रूपये के 189 मीटर उच्चस्तरिय सेतुमय पहुंच मार्ग, विभिन्न ग्रामों में 26 सीसी रोड निर्माण एवं 04 करोड़ 57 लाख रूपये लागत से कुरुछेकुर से आलबेड़ा सड़क निर्माण पुल-पुलिया सहित, 04 करोड़ 57 लाख रूपये लागत से पीढ़ापाल से धनतुलसी सड़क निर्माण सहित अन्य 09 पहुंच

मार्ग, विभिन्न 02 करोड़ 55 लाख रूपये की लागत का पलाचुर तालाब जीर्णोद्धार सहित अन्य 04 जलाशयों का जीर्णोद्धार एवं नहर लाईनिंग कार्य, पोस्ट मैट्रिक आदिवासी कन्या छात्रावास चाराम एवं भानुप्रातपुर का भवन निर्माण, डीडया तालाब एवं माहुदर बंदा तालाब कांकेर का सौन्दर्यीकरण कार्य, नरहरदेव हायर सेकेण्डरी स्कूल में शेड निर्माण कार्य, डॉ. भीमराव अम्बेडकर सर्व समाज मांगलिक भवन निर्माण कार्य, साथ ही अन्य विकास कार्य भी शामिल हैं।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union
Registered with Govt. No. 5526

अधिकार से न्याय तक

आवश्यकता

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य बिन्दु

पीडित संपर्क केंद्र

अन्य बिन्दु

पठिए....
न्यायसक्ती समाचार-पत्र
:: Address ::
Behind Stadium
Near Career School, Raigarh, C.G.
Pin 496001

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीडित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।
Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

www.nyaysakshi.com